

BOLLETTINO UFFICIALE DELLA REGIONE CAMPANIA N. 20 DEL 26 APRILE 2004 - Errata Corrige

Nel Burc n. 20 del 26 aprile 2004 per un refuso da pag 249 a pag 334 la testatina: "BOLLETTINO UFFICIALE DELLA REGIONE CAMPANIA N. 20 DEL 26 APRILE 2004" è divenuta: "BOLLETTINO UFFICIALE DELLA REGIONE CAMPANIA N. 18 DEL 19 APRILE 2004".

Pertanto leggasi correttamente: "**BOLLETTINO UFFICIALE DELLA REGIONE CAMPANIA N. 20 DEL 26 APRILE 2004**".